

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дань Божья. Жатва

2995 г.

Их собрали посреди ночи. Причем всех, что не на шутку встревожило Михаила.

Никогда еще за всю почти 40-летнюю историю отряд О. С. Ш. О. А. П. (Особо секретный штурмовой отряд абсолютных полномочий), не собирался в полном составе. Косвенно Михаил уже догадывался о причине этого, но надеялся что он ошибается.

Подойдя к месту встречи Михаил встретил свою старую знакомую, Лору. Когда-то они подавляли бунт в Бостоне, у них даже был роман, но пришлось расстаться ибо Сотрудникам было запрещено встречаться друг с другом, а покинуть О. С. Ш. О. А. П. было можно лишь вперед ногами. Михаил лично казнил 3 сотрудников, которые «Уволились»

Подходя ближе Михаил залюбовался своей бывшей: она была похожа на очень красивую студентку, слегка смуглая кожа, рыжие волосы и зеленые глаза, миниатюрная, но роскошная, в меру подтянутая фигура, даром что её позывной был «Ведьма», на её бывшей родине-Испании, в средние века её бы сожгли, если не за внешность, то за острый язычок.

— Привет, Всадник (Позывной Михаила)

— Тебе конечно тоже привет Лора, но если бы нас увидел и услышал координатор, мы бы сели пожизненно.

— Пункт 1 нашего кодекса: Хранить секретность любой информации касающихся отряда пункт 10б — собрание членов отряда в количестве более 3 человек строжайше запрещено. Но времена уже не те, слышал, целые кварталы заполнены трупами, страшно даже представить что твориться в Африке, а про президента не слышно вообще ничего...

Не дослушав её, Михаил сблизился с ней и поцеловал, на секунду в её глазах отразился гнев (Она терпеть не могла, когда её прерывали, особенно таким образом), но она поддалась, и Михаил ощутил, что уже не он её целует, а она его. Вечно с ней так, особенно в постели.

— Эй, я вам не мешаю?

Словно из воздуха возник бледный, худощавый человек, он был одет в модный черный костюм.

— Пошел ты, надеюсь ты не шпионишь так за молодыми парочками, а Владислав?

Владислав был специалистом по маскировке и его тело было настолько напичкано имплантами, что его за спиной называли киборг, реальным позывным было «Вампир», а в свободное от работы время, Влад, был рок звездой. К слову, у самого Михаила были импланты: Стимулятор мозга, усилитель физ. Силы, беговой имплант и универсальный гормональный имплант.

— Ха, рад видеть тебя Миха, и тебя Лора (При этом он отвесил поклон), координатор послал меня за вами.

И растворился в воздухе.

— Вот позер! — с ухмылкой произнесла Лора — пошли, координатор не любит ждать.

И они вошли в особняк.

В Старые времена, особняк принадлежал студии Playboy, потом здесь был элитный бордель, а сейчас здесь была одна из баз О. С. Ш. О. А. П.

Подойдя к статуе, обнаженной нимфы, Михаил нажал на едва ощутимый выступ на спине статуи, и ощутил покалыванье когда специальный датчик считал его ДНК.

Статуя сдвинулась, часть стены сдвинулась и открылись двери лифта.

— Дамы вперед — сказал Михаил, пропустив вперед Лору.

— О, джентльмен, помниться в Бостоне ты не был таким джентльменом, когда каждый час, стремился залезть мне в трусики.

— Мужская удаль, и все! — Удадь, он произнес на русском, и тут же пожалел.

— Что такое удаль? — спросила Лора, с таким невинным выражением лица, что стало ясно, что она все поняла

— Эх тебе не понять! — говоря это Михаил не кривил душой, у неё действительно был другой менталитет — я же не спрашиваю тебя, что такое *Niño de la chingada* или *Cono!*

— Я же шучу, злой ты русский!

— украинец, вообще-то

Внезапно лифт остановился, очень резко. Михаил удержался только благодаря импланта, Лора же упала в руки Михаила. Свет погас

В голове внезапно возникло сообщение:

Это координатор, не пугайтесь, во всем мире сейчас один странный импульс мгновенно выпил всю энергию, в мире, но уже мы запускаем резервные источники питания. Это минут 30, займите себя чем-нибудь.

— Черт, что за хрень твориться, сначала пандемия вируса, теперь вот это. И зачем им 30 минут, чтобы включить питание

— Резервные источники питания очень древние, массовых перебоев с питанием в Штатах не было уже лет 500, наверное. Чем займёмся?

— Лично я собираюсь заняться... тобой.

И страстно поцеловал Лору, одновременно включил гормональный имплант и выработку феромонов. Лора принимала поцелуи с удовольствием и страстностью которую так любил Михаил. Он целовал её бархатистые губы, шею и начал спускаться ниже. Её костюм, распался на составляющие молекулы и втянулся в её кольцо (НаноОдежда одно из достижений современности), Михаил сделал то же самое со своей одеждой. Теперь, когда им не мешала одежда, Михаил начал ласкать её грудь своими губами, рукой теребя соски. Опустился ниже и начал целовать область вокруг пупка, Лора это обожала. Пока он покрывал тело Лоры поцелуями, его рука нащупала её киску и принялась ласкать её, пальцы скользнули внутрь, её киска была уже мокренькой, пальцы, обмакнувшись в её сок, теперь уже ласкали её половые губки. Орхидеи, надо подарить её орхидеи — вспомнил Михаил их давнюю игру, а все потому, что в свое время, он сравнил её Лоно с Красной орхидеей.

Так не пойдет, милый, я не люблю оставаться в долгу — судорожно сказала Лора, наслаждение уже захватило её. Она слегка напряглась и кольцо выпустило молекулы, которые сложились в что-то наподобие матраса.

Михаил лег, и припал губами к её «орхидеи», она же в свою очередь взяла в рот его член. Они долго обменивались ласками, он ласкал её клитор, она же особое внимание уделяла его уздечке и крайней плоти.

Оторвавшись от её «губ» Михаил решил войти в неё. С сожалением она выпустила его член изо рта. Михаил плавно развернулся, его мускулистая и стройная фигура нависла над ней. Михаил был обладателем довольно крупного члена, не такого конечно как сейчас сделали с помощью имплантов, но у его достоинства было важное достоинство (!) — он был абсолютно натурален, большой с крупной розовой головкой, и слегка розоватой кожей (Михаил будучи

подростком этого стыдился, у всех член смуглый, у него розовый, но со временем это стало его изюминкой). В Бостоне, когда они только познакомились, Лоре понадобилось время, чтобы привыкнуть. Но сейчас, Лора была до предела возбуждена, и её практически девичье влагалище было смазано, и член с легкостью скользнул внутрь.

И Михаил начал движение, и тут влагалище сжалось, Лора получила оргазм, и Михаилу пришлось напрячь всю силу воли и снова обратиться к гормональному импланту чтобы не кончить. Его член был настолько захвачен влагалищем, близкой ему женщине, что каждое движение дарило ему не с чем не сравнимое наслаждение, Крайняя плоть скользила по стенкам влагалища, головка члена касалась матки. Сексуальное наслаждение было усилено взаимными чувствами и воздержанием.

Лора стонала и чувственно что-то говорила по Испански, Михаил подозревал, что это были не обещания любви и счастья. Михаил ускорил темп, и во второй раз его член оказался в плену, ногти Лоры, оставили на его спине царапины.

И тут их прервали:

Вновь сообщение: Мы почти закончили, чем бы вы не занимались, кончайте, минут через 5 лифт снова заработает.

— Черт, а они знают чем мы занимаемся: «кончайте» — фыркнул Михаил

— Эй, не останавливайся, у нас всего 5 минут.

Снова включив гормональный имплант и усилив выработку феромонов, Михаил перевернул Лору и встав сзади, стал двигаться со всей скоростью, руками лаская клитор. Волны наслаждения пронзали его, судя по стонам Лоры, её тоже (Их слышал весь штаб отряда, шахта сильно усиливала звук). И наконец, снова почувствовав, как его член сжимает влагалище, Михаил не стал сдерживаться и кончил. Лора почувствовала, как его член почти касаясь матки, извергает семя настоящим фонтаном.

И некоторое время они просто лежали, обнявшись, Лора тихо мурлыкала на плече у Михаила. Михаил думал, как бы им почаще видаться. В их отряде только координатор мог жить относительно нормально. Лифт тронулся.

Сбросив с себя сладкую усталость Михаил и Лора Встали и вновь активировали свои наноодежды, через 5 секунд, уже ничего не напоминало о былой страсти, кроме характерного запаха.

Когда они вышли, они оказались в просторном помещении, Михаилу оно было не знакомо.

Они пошли к конференц залу, из воздуха вновь возник «вампир»

— Блин, ну вы и круто зажгли, теперь о вас говорит весь штаб!

Михаил сделал лицо кирпичом

— О чем ты?

— Ваши стоны слегка развлекли ребят, пока они возобновляли питание

— Где мы? — спросила Лора

— Ты у нас спец по информации, вот уже из михи всю информацию выпытала — ухмыляясь изрек «вампир»

Лицо Лоры из слегка смуглого стало пунцовым, а «вампир» продолжил:

— Это старый Штаб, он находится выше, чем наш обычный, но когда вырубилось питание, там возникли сложности и пришлось эвакуироваться, сейчас наш отряд собрался в конференц зале, только вас не хватает.

— Ладно пойдёмте.

Войдя в зал, глаза Лоры и Михаила округлились: В зале было не меньше 100 человек.

— Никогда не думала что нас так много прошептала Лора.

На них устремился взгляд координатора.

Координатор был единственным человеком который знал всех членов отряда и он был одним из самых влиятельных людей на земле. Значительной частью влияния Штаты были обязаны именно ему. Он был невысоким мужчиной в возрасте, его фигура была очень массивной и атлетичной. Его семья была потомками переселенцев из Италии, а сам он утверждал что в нем течет кровь Борджиа, что бы это не значило, никто не осмеливался спорить.

— Наконец-то «Ведьма» и «Всадник» пришли, ну что ведьма, как тебя оседлал всадник?

Напряженный до этого зал взорвался хохотом.

Через мгновение координатор продолжил:

— Президент мертв, вместе со всей семьей и четвертью сенаторов, сейчас проходят экстренные выборы, и победителем станет один из наших — «Лорд»

Михаил знал «Лорда», когда он организовывал революцию в ЮАР, Лорд был его напарником. Толковый парень, только вот больно склонен к разврату, но ничего были президенты и похуже, например Борлак Абамад (ТМ), который в свое время довел Америку до ручки, хоть конечно это седая древность.

— Но сегодня мы здесь не из-за этого, Мы нашли источник эпидемию и Аномалию связанную с ней!

Рядом с координатором возникла фигура человека, которого Михаил смутно помнил... это же..

— Габриэль Джонсон — мигрант из России, ныне учредитель Dorain's & Roman, думаю компания в представлении не нуждается. Как бы это антинаучно не прозвучало, на его ДНК, базируется вирус.

Наши осведомители установили, что Dorain's & Roman занималась разработкой биологического оружия, поэтому несомненно что кампания создала вирус: TZ-01-DDBLC.

— Большая часть находящихся отправиться на операцию вод кодом названием «Захват Линча».

Через секунду Висок Михаила взорвался болью. Его вызывали в кабинет №0

— Все кто получил мысленный запрос должны перейти по месту требования. Остальные на инструктаж.

Кабинет №0 находился напротив конференц зала, вместе с «Михаилом» вышла и «Лора»

Координатор уже ждал их (каким образом он оказался раньше них — неизвестно)

— Итак, вы двое отправитесь в другое место.

На столе возникла проекция: Что-то напоминавшее башню из вулканического стекла.

— Эта, как выразился эксперт «непонятная хрень» выросла буквально за одну ночь.

Материал не установлен, судя по показаниям спутников, эта аномалия впитывает в себя энергию.

Михаил осмелился задать вопрос:

— Где она расположена?

— Мекка-ответил координатор — объект выкачивает энергию со всей планеты.

— Вы сказали, что аномалия связана с вирусом, как?

— свидетели утверждают, что из трупов афроамериканского населения в неё втекает кровь

и... энергия.

— Вы в это верите?

— Свидетель слишком надежный, судя по показаниям приборов в «Аномалии» нет ни души. Ваша задача состоит в том, чтобы изучить объект. Инструктаж пройдет вместе со всеми

— Кстати, я не стал говорить, но это последняя миссия, после отряд расформируют

Инструктаж оказался стандартным и не занял много времени. Михаил и Лора должны были отправиться следующей ночью на задание, эту же ночь они решили провести вместе.

Михаил лежал в кровати, Лора коснулась ступнями его члена, и под села поближе. Медленно, не торопясь, она сняла с Михаила трусы (Это было эротичней чем снимать наноодежду стандартным способом) и взяв в руку его член, начала подрачивать, когда член наполнился кровью, она взяла его в рот и начала посасывать, не прекращая дробить. Чувствовать как губы касаются крайней плоти, как острый язычок скользит по головке и уздечке, было невероятно. У Михаила было достаточно много девушек, но только с Лорой он чувствовал себя по настоящему живым. Михаил был убийцей, и привык доверять только себе, но когда он был с Лорой, он доверял ей.

Лора прекратила сосать, озорно улыбнулась, её язык скользнул по яичкам. Придвинувшись ближе Лора, раздвинула губки своей киски и присела на стоящий, стальным столбом член.

— Вот ведьма и оседлала всадника. — хмыкнула Лора

— Так всадник как бы не против, красавица-Вторил ей Михаил.

Лора придалась своей скачке со всей страстью, Михаил же ласкал её грудь. Оргазм был одновременным.

Так они провели ночь перед катастрофой.

Следующая ночь

Объект оказался монументален. Гораздо больше чем Мекка, он казалось Тянулся к небесам. По форме он напоминал башню, только там, где должен был находиться шпиль, находился странный кристалл, но почему-то казалось что этот кристалл не что иное как кровь.

Подтверждением этой версии послужил один случай.

Когда он с Лорой нашли труп, они перенесли его в свой мобильный центр для изучения, но когда он оказался недалеко от башни, труп растекался лужой крови, которая заскользила по воздуху и впиталась в кристалл. Единственное что они смогли установить, это то, что организм полностью функционировал... у мертвых...

Одним прекрасным утром лора пришла в хорошем настроении

— Дорогой, я нашла вход — Сказала Лора

— Невозможно, я вчера проверил все, Это абсолютный, гладкий монолит, дорогая — попытался поспорить Михаил

— Может объект меняется, вот данные.

Михаил взглянул на голо-планшет, действительно вход.

— Сейчас же отправляюсь на разведку, ты остаёшься здесь!

Лора надула губки, и поинтересовалась:

— Я что по твоему ребенок или одна из тех женщин, которые не могут постоять за себя? Да в Бостоне, без меня тебе бы просто надрали задницу.

Под конец её голос сорвался на крик, что очень сильно озадачило Михаила.

— Нет ты не пойдешь, я руковожу этой операцией и ты останешься здесь! — из уст Михаила это прозвучало достаточно истерично.

Резко приблизившись, Лора поцеловала его.

— Будь осторожен, любимый, мой всадник.

Михаил взял оружия столько, сколько смог нести. Ему предстоял долгий путь к монолиту.

Его волокли, как тряпичную куклу. Михаил стал вспоминать, что происходило раньше.

Войдя в монолит, он обнаружил... Целый город внутри, но вот встреча с местными жителями не принесла ничего хорошего. Первый кого он обнаружил, это существо похожее на человека, но с ободранной кожей, когтями и горящей головой. Он включил маскировку, но это не помогло. Пули не брали это существо, лазер тоже, нож лишь позабавил его

— А проснулся наконец, князь будет доволен — шипело существо

— Что ты за тварь такая — попытался спросить Михаил.

Удар по лицу был настолько силен, что судя по всему сломал челюсть.

— Как ты смеешь жалкий человек, я МАОРОАС, легионер проклятых. Молчи и иди вперед, скоро ты все узнаешь.

Попытавшись оглядеться, Михаил не увидел ничего дельного, стены были сплошные и черные, в них были вкрапления красного камня. Сотни таких глаз, осмотрели на Михаила, и в их глазах читалась злоба и торжество.

Вскоре они пришли в круглую комнату, Габриэль мог бы узнать в этой комнате предритуальный зал. Маороас, толкнул его на стену, стена стала жидкой и впустив в себя Михаила вновь затвердела.

Жди здесь, я сообщу повелителю о твоём приходе.

Ждать пришлось недолго. И тут в зал вошёл человек, одетый в древний костюм (Примерно начало XVII) и он держал Лору. Маороас увидев этого человека, упал на колени как подкошенный.

— Господин, Вельзевул, лик тьмы, я буду служить тебе вечность — Маороас, теперь казался настолько жалким, что Михаил даже испугался этого «Человека»

— Маороас, жалкая ты падаль, ты опять бегал к суккубам? Гляжу у тебя улов, но мой лучше, пожалуй такая недурственная мадемуазель будет моей игрушкой.

— Ты мразь, если ты её хоть пальцем тронешь, то я...

Михаил не смог продолжить, его горло было разорвано в клочья.

Вельзевул достал платок и стал вытирать свою руку.

— Столько грязных слов, а ты ведь и понятие не имеешь кто я не так ли?

Михаил упал, из его горла вытекала кровь, последнее, что он увидел были слезы лоры.

Аргх — захрипел Михаил, почему, он был жив, с такими ранами же не живут, даже медицина нового времени была бессильна.

Сфокусировав взгляд Михаил увидел его.

Высокий человек, с прекрасным, одухотворённым лицом, сквозь его кожу проглядывали вены, по которым лилось, казалось расплавленное золото. () Тело было худощавым, но рельефным. Из лопаток Незнакомца росли восемь белоснежных крыльев. За исключением крыльев, это был обычный человек, член тоже был на месте, большой и увитый золотыми венами.

Когда-то Михаил ходил в церковь и даже истово веровал, но потом утратил это чувство. Это

существо могло быть только посланцем Божиим. И тут взгляды Михаила и ангела пересеклись. Это продлилось меньше секунды, но Михаил понял кто это.

— Вижу Вельзевул у тебя интересны улов — спросил незнакомец

— Мой Мессир, эти двое смогли проникнуть в «Бездну», а вы знаете, что это значит.

Голос Лоры нарушил тишину.

— Это... вы... все устроили,... чума ваших рук дело? — голос лоры дрожал.

Люцифер устремил на неё свой взгляд и Лора упала

— Скажем так, один идиот пожелал конец расизму и голоду, а я исполнил...

Михаил попытался ударить его, но не смог даже поднять руку.

Люцифер подлетел поближе к Лоре.

— Какая милая девушка, пожалуй я возьму тебя для своих утех, иметь плоть так неудобно — досадовал Люцифер.

Вельзевул, до этого тихо стоявший, растекся и вместо него возник Обнаженный человек, лицо было наполнено пороком и развратом, черные крылья сложились плащом, закрывая голое тело, по венам его текло что-то черное.

— Она моя, я возьму её — голос Вельзевула гремел как трубы войны, ничем не напоминая легкий акцент его бывшего облика.

— Тебе напомнить кто, я. Я Повелитель ада, князь князей, царь царей. Ты поклялся мне в верности, когда мы штурмовали Божий престол, ты похитил один из «Даров божиих». — эти слова брошенные в Вельзевула возымели эффект.

— Я еще потребую свое, но эту смертные оставь себе.

С этими словами он исчез.

Пока эти два демона разговаривали Михаил подполз к лоре и взял её за руку.

Все будет хорошо, любимая, мы выберемся отсюда. — шептал Михаил.

Лора только рыдала, Михаил мысленно начал молиться. Прощу Господи помоги мне, спаси Лору. Аминь.

— Не выберетесь, я не позволю. Я возьму её прямо здесь и...

— Как тебя зовут человек, спросил Люцифер Михаила.

— Михаил

Дьявольский смех наполнил зал.

— Да уж, мой отец явно обладает чувством юмора, так вот Михаил, Знаешь ли ты, что в этой девушке зарождается новая жизнь? И пожалуй я отниму её прямо здесь.

— Стой, давай заключим сделку!

— Сделку? Это уже интересно! Что ты хочешь? И что можешь дать ты-МНЕ?

— Вы Мессир отпустите её (Михаил был готов пресмыкаться лишь бы Лора и его ребенок не пострадал), а я буду служить вам целую вечность.

— Ты думаешь, что мне так нужна твоя душа? Кстати, пора исполнить еще одно желание.

Люцифер сделал жест рукой и Михаил ощутил, как на его коже выжигается нечто (Герб Габриэля).

— Теперь у потомков Габриэля Действительно особенный статус. Говоришь цена твоя душа?

— Да, но ты позволишь её уйти и никогда не будешь преследовать её, ты забудешь о ней и ни один демон никогда её не тронет и её детей.

— Идет, на колени.

Михаил упал на колени, он видел, как Лора смотрит на него, и опустил глаза, чтобы не

видеть этого, его сердце разрывалось от боли.

— Клянись служить мне! — молвил Люцифер.

Слова клятвы сами всплыли в голове Михаила: Клянусь своей душой, своей честью, своим родом, служить вам, мой повелитель. Клянусь никогда не предавать вас, клянусь никогда не знать удовольствий без вашего разрешения. Клянусь и присягаю на верность Люциферу, перед лицом Всевышнего, которого я отвергаю

— Правильный выбор, в руке Люцифера возник клинок, его лезвие пылало черным и алым пламенем., Люцифер опустил клинок на плечо Михаилу.

— Я принимаю твою клятву и клянусь, что сохраню жизнь и здоровье Лоры, здоровье её детей и никогда не претендовать на её душу или души её детей, Отец мне свидетель. Взамен же я дарую тебе силу Ада, ты будешь мой войном и рыцарем.

Пламя с меча перекинулось на Михаила, его плоть пылала и превращалась, Михаил вопил от боли. Сквозь его лопатки пробились кожистые крылья, в этот момент умирал Михаил человек и рождался демон.

Пока это происходило, Люцифер подошел к Лоре, заботливо погладил по щеке, забудь, во что превращается твой любимый. Но остальное помни, ты скажешь в свое штабе, все что видела... Они тебе поверят. И Лора исчезла за одно мгновение оказавшись в штабе.

Михаил корчился от боли... перерождение души всегда не приятно.

Любовь — прекрасна, даже когда ты жертвуешь всем, ради любимой. Помните свою любовь, храните её, и не допускайте в неё рутину.

Посвящается уже В. Л.